

ВЕДОМОСТИ

Законодательного Собрания Новосибирской области

Ирина Валериевна ДИДЕНКО

■ Депутат Законодательного собрания Новосибирской области от партии «Единая Россия»

■ Вице-спикер Законодательного собрания НСО

Валерий Георгиевич БАДЬИН

■ Депутат Законодательного собрания Новосибирской области по **одномандатному округу №12** (часть Бердска, часть Искитима, 8 сельсоветов Искитимского района)

■ Фракция: «Единая Россия»

От итогов — к планам

Депутаты Законодательного собрания Ирина ДИДЕНКО и Валерий БАДЬИН работают на территории округа №12 слаженным тандемом уже пятый год, успешно совмещая защиту наказов своих избирателей в заксобрании и контроль за их исполнением непосредственно на местах.

Ориентиры намечены

7 октября в Совете Федерации состоялись публичные слушания по проекту федерального бюджета на 2025–2027 годы. В них приняла участие вице-спикер заксобрании Ирина Диденко.

Она рассказывает об основных положениях главного финансового документа страны и о том, как это повлияет на решение основных социально-экономических задач в Новосибирской области:

— На публичных слушаниях в Совете Федерации присутствовали более 160 участников из регионов, Новосибирскую область представляли министр финансов Виталий Юрьевич Голубенко от регионального правительства и я от Законодательного собрания.

Закон о бюджете — это основной финансовый документ для всей страны. В нём определяются направления расходования средств, источники доходной части, баланс между главными приоритетами, которых сейчас у нас много. Это социальные обязательства, укрепление обороноспособности страны, поддержка семей с детьми и участников СВО, развитие инфраструктуры, технологическое лидерство. Отмечалось, что с 2025 года у нас будет запущен механизм инвестиционных налоговых вычетов на федеральном уровне. У нас в регионе такой механизм работает довольно давно, и эта мера действует очень эффективно. Размер федерального вычета составит до 25 процентов текущих налоговых расходов для компаний, реализующих проекты технологического суверенитета, это позволит максимально стимулировать инвестиции. Решение как раз направлено на один из важнейших приоритетов — технологическое лидерство.

Ещё одна существенная мера — возможность компенсации регионам 2/3 бюджетных кредитов при условии вложения их в инфраструктуру. Эта программа продолжится, сейчас разрабатывается нормативно-правовая база, для того чтобы реализовывать эти направления, по которым, опять же, определяются приоритеты. На заседании комиссии по наказам избирателей первый заместитель губернатора Владимир Михайлович Знатков уже сообщил: сегодня речь идёт о том, чтобы не меньше половины инфраструктурных средств было вложено в сферу ЖКХ, где наблюдается максимальный износ фондов. Речь как о Новосибирске, так

и о сельских районах, в том числе самых отдалённых. Все эти приоритетные направления, безусловно, будут обсуждаться депутатами и до, и после принятия бюджета, когда мы перейдём к распределению этих бюджетных кредитов, подлежащих вложению в инфраструктуру.

Очевидно, что бюджет следующего года будет сложным. Средств на развитие становится меньше, в связи с чем было принято решение максимально не включать в работу новые объекты, а пока заканчивать то, что уже начато.



Надо понимать: несмотря на то что федеральный бюджет — это такой глобальный документ, охватывающий все сферы социально-экономического развития страны, он всегда является ориентиром для формирования нижестоящих бюджетов, не только региональных, но и муниципальных. От общей финансовой стратегии государства зависит и то, что будет построено, отремонтировано, благоустроено, усовершенствовано и в нашей области в целом, и в каждом отдельно взятом городе, селе и посёлке.

Готовы к диалогу

Работа с избирателями на личных приёмах, поддержка общественных и ветеранских организаций, помощь в проведении мероприятий — важная часть депутатской работы.

Рассказывая о том, что в этом направлении было сделано за четыре года, Валерий Бадьин привёл впечатляющие цифры:

Отдельно скажу про ветеранские организации — за четыре года было проведено 36 мероприятий, на которые мы выделили 360 тысяч рублей: Бердск — 14 мероприятий и 187 тысяч рублей, Искитим и Искитимский район — 22 мероприятия и 170 тысяч рублей.

Много обращений поступает на личных приёмах от частных лиц. Это и оказание помощи после пожара, содействие в оплате дорогостоящего лечения или медикаментов, другие трудные жизненные ситуации. По статье оказания материальной помощи её получили 170 человек на общую сумму 857 тысяч рублей: в Бердске — 36 человек на 316 тысяч рублей, в Искитиме и Искитимском районе — 134 человека на 540 тысяч рублей. Конечно, обращались к нам не только за материальной помощью, но и за советом, консультацией, ответами на насущные вопросы. Всего за четыре года на приёмах по личным вопросам побывали 542 человека: 197 из Бердска и 345 из Искитима и Искитимского района.

В общей сложности на проведение на округе всех мероприятий — их было 133 — была оказана финансовая помощь в сумме 1 миллион 135 тысяч рублей.

200 тысяч рублей было выделено из депутатских фондов на подписку на печатные издания: в Бердске для 50 ветеранов и пенсионеров оплатили подписку на газету «Советская Сибирь», в Искитиме и Искитимском районе — для 100 человек на «Искитимскую газету».

Теперь подведём итог. Если сложить вместе все обращения организаций, частных лиц, проведённые мероприятия, то это число составит 936. Сумма, выделенная депутатами на финансирование этой работы, составила почти 3 миллиона рублей. Это немалые деньги, и радует то, что они были направлены на добрые дела в самых разных сферах. Наши приёмные — как депутатские, так и региональная приёмная «Единой России» — всегда открыты для избирателей, мы готовы к диалогу по любым вопросам.

— Если подводить итоги за прошедший период, в общей сложности мы 47 раз оказали поддержку общественным организациям из Бердска, Искитима и Искитимского района на общую сумму более 400 тысяч рублей. Если брать по Бердску, то это восемь организаций и 160 тысяч рублей, Искитим и Искитимский район — 39 организаций и 242 тысячи рублей.

ГРАФИК ПРИЁМА ИЗБИРАТЕЛЕЙ

■ **Искитим**, ул. Советская, 200, каб. 20, тел.: 8 (383-43) 24-261.

Понедельник — пятница с 14:00 до 17:00 — приём заявлений, сообщений и писем от граждан ведёт помощник депутатов **Ирина Владимировна Порох**.

Последняя пятница месяца: с 10:00 до 13:00 — приём ведёт депутат **Валерий Георгиевич Бадьин**, с 14:00 до 16:00 — приём ведёт депутат **Ирина Валериевна Диденко**.

■ **Бердск**, ул. Ленина, 40/1, тел.: 8 (383-41) 29-944, 8-923-180-76-61.

Понедельник, среда, четверг с 14:00 до 17:00 — приём ведёт помощник депутатов **Жанна Леонидовна Тузова**.

Последняя пятница месяца: с 10:00 до 12:00 — приём ведёт депутат **Ирина Валериевна Диденко**, с 12:00 до 14:00 — приём ведёт депутат **Валерий Георгиевич Бадьин**.

Больница – новый уровень

Обновление и модернизация Бердской центральной городской больницы постоянно находятся в сфере внимания депутатов заксобрания Ирины Диденко и Валерия Бадьина.

В 2024 году БЦГБ реализует масштабную программу обновления и модернизации материально-технической базы, направленную на повышение качества медицинской помощи населению. Общий бюджет программы составляет 412,3 млн рублей.

Средства направлены на капитальный ремонт зданий: первичного сосудистого отделения, поликлиники на ул. Островского, терапевтического корпуса №2, корпуса на ул. Ушакова. Кроме того, обновляются системы безопасности, включая пожарную сигнализацию и системы оповещения. Проводится ремонт детской больницы, родильного дома, хозяйственного корпуса. Приобретены анализатор гли-



кированного гемоглобина, артроскопическая роликсовая pompa, стресс-система с велоэргометром или беговой дорожкой, передвижной рентгеновский аппарат и другое необходимое медицинское оборудование.

Особое внимание уделяется развитию паллиативной помощи. С новациями в её организации Ирина Диденко ознакомилась лично, посетив новое отделение. Как сообщила главный врач Бердской ЦГБ

Елена Тоцкая, с учётом действующего амбулаторного паллиативного кабинета сегодня в Бердске сформирована полноценная служба помощи неизлечимым пациентам. Отделение паллиативной помощи на 15 коек открыли в корпусе на ул. Попова в 2023 году. Там сделали капремонт, закупили медицинское оборудование, функциональную мебель, укомплектовали штат, обучили персонал. В начале 2024 года приказом ми-



нистерства здравоохранения региона дополнительно добавлено ещё 15 коек, выделено финансирование. В феврале в Бердске начала работу патронажная паллиативная бригада — к неизлечимо больным медицинские работники приезжают на дом.

Приобретено специализированное оборудование для паллиативной помощи: функциональные кровати, тумбочки, противопролежневые матрасы,

насосы для энтерального питания, каталки, кресла-каталки, портативные кислородные концентраторы, анализаторы глюкозы в крови.

В целом Ирина Диденко высоко оценила процесс совершенствования материально-технической базы БЦГБ, подчеркнув, что это поможет повысить эффективность работы больницы и в конечном итоге улучшить качество жизни жителей Бердска.

Наша гордость!

В 2024 году страна отмечала 50-летие старта работ по строительству Байкало-Амурской магистрали.

В городах и посёлках Новосибирской области прошли торжественные мероприятия, посвящённые этому событию. В Бердске в зале ДК «Родина» собрались те, кто принимал непосредственное участие в стройке века. Тысячи молодых людей в 1974 году прямо из Кремлёвского Дворца съездов отправились в Сибирь, в Усть-Кут, где начался основной этап строительства Байкало-Амурской магистрали.

Общая протяжённость БАМа — 4 300 км, он проходит через семь регионов современной России, преимущественно по необитаемой и непроходимой местности, в том числе в районах вечной мерзлоты и высокой сейсмичности. Магистраль пересекает 11 крупных рек, всего на ней построено 2 230 больших и малых мостов, более 200 железнодорожных станций и разъездов, свыше 60 городов и посёлков. Трасса проходит в основном в гористой местности, прорезая семь горных хребтов. Сооружено 10 тоннелей, среди них самый длинный в России — Северомуйский тоннель протяжённостью 15,3 км.



Выступая перед участниками мероприятия, депутат заксобрания Валерий Бадьин отметил, что БАМ — это стройка века и по объёму строительно-монтажных работ, и по сложности инженерных сооружений, и по количеству современной техники, а главное — по трудовому энтузиазму.

— Уважаемые бамовцы! — обратился к собравшимся депутат. — Примите искренние поздравления с 50-летием БАМа от меня и моей коллеги заместителя председателя Законодательного собрания Ирины Валериевны Диденко. Низкий поклон вам за труд! Желаем вам крепкого здоровья, сохранения бамовского братства! Уверены, что созданная в 2023 году в Бердске общественная организация ветеранов БАМа будет вести активную работу с молодёжью. БАМ — это наша гордость!

Трудовая смена



На заседание координационно-попечительского совета Бердского политехнического колледжа собрались представители 25 предприятий и бизнес-организаций.

Главная цель этого представительного собрания — оценка текущих результатов партнёрства колледжа с бизнес-сообществом, определение вектора дальнейшего сотрудничества.

В приветственном слове к присутствующим вице-спикер заксобрания Ирина Диденко отметила:

— Крупные предприятия, малый и средний бизнес сегодня готовы сотрудничать с профессиональными образовательными организациями по разным направлениям — от пересмотра профессиональных образовательных программ, предоставления студентам мест для прохождения практики и их трудоустройства до инвестиций в инфраструктуру образовательных организаций и организации стажировок преподавателей и мастеров производственного обучения. Только так мы сможем вместе сократить дефицит рабочей силы. Я, в свою очередь, готова все ваши предложения вынести для обсуждения на профильный комитет заксобрания, а при необходимости — и в правительство Новосибирской области.

Особое внимание было уделено организации производственной практики для студентов. Опыт сотрудничества с колледжем и трудоустройства выпускников поделились представители Бердского электромеханического завода, Новосибирского завода искусственного волокна, предприятия «Сиббиофарм».

Не остались без внимания и вопросы целевого обучения. Поступили предложения о проведении конкурсов профессионального мастерства на базе ведущих предприятий — промышленных партнёров колледжа, об организации совместных профориентационных событий, включающих различные форматы очных и онлайн-мероприятий.

За прибыль без риска

В деловой и одновременно дружеской обстановке отметили в Бердске День российского предпринимательства.

Представителей работающих в городе компаний поздравили с праздником депутаты заксобрания Ирина Диденко, Валерий Бадьин, Зоя Родина, Дмитрий Козловский. Рабочие вопросы, касающиеся взаимодействия власти и бизнеса, участники обсу-



дили с главой города Романом Бурдиным.

Депутаты передали предпринимателям слова поздравления от председателя Законодательного собрания Андрея Шимкива, поблагодарили за значительный вклад в развитие экономики Бердска, Новосибирской области и России в целом. Все предпринимательские инициативы, которые здесь реализуют, достойны уважения, отметили выступающие. Предпринимателям пожелали, чтобы в своей деятельности они всегда достигали значительной прибыли при минимальных рисках. Лучшим компаниям города были вручены благодарности Законодательного собрания.

К юбилею Победы



Депутаты контролируют ход работ на Мемориале Славы.

Программа «Комфортная городская среда» на территории округа №12 реализуется последовательно и эффективно.

Депутаты **Ирина Диденко** и **Валерий Бадьин** держат процесс на контроле. В 2024 году в Бердске были выполнены работы на территории многоквартирного дома по адресу: ул. Ленина, 52. Территория у дома заметно преобразилась: новое асфальтовое покрытие, парковочная площадка, тротуары.

Ежегодно депутаты привлекают средства из областного бюджета на благоустройство общественных территорий через внесение поправок в бюджет. В преддверии



Программа «Комфортная городская среда» в действии.

80-летия Победы **Ирина Диденко** и **Валерий Бадьин** приняли решение в 2024 году направить 15 млн рублей на проведение работ на Мемориале Славы воинам-бердчанам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Учитывая, что Мемориал Славы — святое место для каждого бердчанина, депутаты пристально следят за

ходом работ. На центральной площади Мемориала уже уложили тротуарную плитку, что придало территории более современный облик. Депутаты отмечают, что выполнение работ по реконструкции Мемориала Славы требует серьёзных финансовых ресурсов, поэтому они выполняются поэтапно и будут продолжены.

Спортивный «Авангард»



В июне 2024 года завершилась реализация одного из главных наказов, данных жителями Бердска своим депутатам.

14 июня после масштабной реконструкции был торжественно открыт стадион «Авангард», обновлённый по федеральному проекту «Спорт — норма жизни». Это один из самых финансово ёмких наказов избирателей депутатам заксобрания **Ирине Диденко** и **Валерию Бадьину**.

На стадионе обустроили футбольное поле с искусственным покрытием, легкоатлетические дорожки, секторы для прыжков в длину, высоту и тройного прыжка, а также универсальную спор-

тивную площадку и площадку для сдачи нормативов ГТО. Было установлено освещение, сделаны помещения для переодевания, приобретено современное спортивно-технологическое оборудование, возведены трибуны на 1 500 мест.

Праздничное открытие началось с парада участников. Колонной прошли спортивные клубы Бердска — сотни спортсменов и 60 тренеров из разных спортивных школ города, выступили спортивные команды.

Обновлённый стадион будет использоваться для проведения соревнований, занятий лёгкой атлетикой, футболом и велоспортом, а также для общей физической подготовки.

Увидеть носорога

Реализация наказов избирателей для депутатов **Ирины Диденко** и **Валерия Бадьина** является главным направлением в работе на округе.

Хорошо помогают в исполнении наказов депутатские фонды. Так, на четырёх прогулочных участках детского сада №17 «Земляничка» в Бердске на 150 тысяч рублей, выделенных из фондов, в 2024 году установлены две песочницы, стол со скамейками, детский комплекс «Забавный змей», кораблик. Ранее на приобретение малых форм было выделено 160 тысяч рублей, в результате у детей появились новые возможности для увлекательных игр.

Депутаты помогают школам обеспечить учеников безопасным, вкус-



Новый кораблик пришёлся детям по душе.

ным и качественным питанием, так как технологическое оборудование в пищеблоках по мере износа требует замены. Работая в тесном контакте с руководителями школ, депутаты за три года выделили из фондов около 2 млн рублей на приобретение нового технологического оборудования. Только в 2024 году по заявкам руководителей приобретены пароконвектоматы в бердскую среднюю школу №2 «Спектр» и в экономический лицей.

С огромной благодарностью приняли сотрудники музея «Природа» детского центра туризма «Юность» в Бердске выделение из депутатских фондов 136 тысяч рублей на приобретение сенсорного стола. Использование в работе музея подобной интерактивной технологии позволяет «оживить» экскурсии и другие мероприятия, сделать их запоминающимися. Например, если раньше экскурсовод мог только просто показать такой экспонат, как череп шерстистого носорога, жившего 14 тысяч лет назад, дополнив рассказ слайд-программой, то теперь можно наглядно увидеть ареал обитания носорога, понять, как он выглядел, как передвигался, какие звуки издавал, чем и как питался.

С помощью функционала сенсорного стола будет завершён процесс оцифровки фондов музея и созданы виртуальные экскурсии. Это даст возможность ознакомиться онлайн со всеми экспонатами — даже с теми, которые находятся в хранилище. Кроме того, к музейным коллекциям будет предоставлен доступ людям с ограниченными возможностями здоровья. Оцифровка также поможет обеспечить сохранность музейного фонда.

Первый шаг сделан

Экономический лицей Бердска ждёт капитальный ремонт.

Благодаря вице-спикеру заксобрания **Ирине Диденко** и депутату заксобрания **Валерию Бадьину** лицей включён в план капитального ремонта учреждений образования.

В списке наказов избирателей Бердска капитальный ремонт экономического лицея — один из важнейших. Здание построено ещё в 1962 году. Лопающиеся кирпичи на фасаде и трещины в стенах — давно привычная реальность. Не меньшая проблема — старые инженерные коммуникации, не позволяющие организовать процесс образования в соответствии с современными требованиями.

— Проведение капитального ремонта экономического лицея было самым глобальным вопросом, поднятым коллективами образовательных учреждений Бердска при

сборе наказов, — отметила **Ирина Диденко**. — Первый шаг сделан: лицей вошёл в план комплексного капитального ремонта на 2025 год, который ведётся в рамках нацпроекта «Образование». В немалой степени помогло то, что заблаговременно был подготовлен проектно-сметный расчёт, который прошёл государственную экспертизу.

Программой на ремонт предусмотрены 14 направлений, по которым будут вестись работы: ремонт фасада, кровли, коммуникаций, оснащение оборудованием. Из федерального и областного бюджетов на эти цели предусмотрено порядка 60 млн рублей. Однако депутаты признают: это не покрывает всех проблем, требующих решения. В их числе — благоустройство территории, ремонт стадиона, создание спортивной площадки. Средств депутатских фондов для этого недостаточно, надо искать дополнительные решения.



Память жива



Депутаты заксобрания Ирина Диденко и Валерий Бадьин всегда уделяют особое внимание ветеранским организациям, людям, вместе со страной прошедшим самые трудные её годы.

В преддверии празднования 80-летия снятия блокады Ленинграда Валерий Бадьин лично посетил блокадников Бердска, вручил им почётные знаки «В честь 80-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады» и подарки от себя и своей коллеги Ирины Диденко. Он поблагодарил общество «Блокадник» Бердска за большую патриотическую работу с молодёжью и совместную заботу о ветеранах, живущих рядом.

— Мои собеседницы, несмотря на свой «золотой» возраст, до сих пор в деталях и датах помнят блокадные дни, — отметил Валерий Бадьин. — Сибирь стала для них, детей из блокадного Ленинграда,

вторым домом. Поздравляя этих удивительных людей, выражаю им искреннюю благодарность за мужество и героизм, за труд в суровые военные годы, за их личный вклад в становление и развитие нашей страны в послевоенные годы.

В Бердске прошёл традиционный городской открытый урок «Невыдуманные истории о блокаде», посвящённый 80-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. В зале собрались ветераны-блокадники, курсанты военно-патриотических клубов, кадеты, бердчане разного возраста. Торжественное мероприятие посетила Ирина Диденко. Обращаясь к участникам урока, она отметила, насколько важно знать историю своей страны, особенно в современной геополитической обстановке, и поблагодарила общество «Блокадник» и его председателя Валентину Григорьевну Председенко за патриотическое воспитание молодёжи.

Помощь пришла

Принятие программы бесплатной газификации расширило возможности людей: теперь газопровод бесплатно подводят до границы земельных участков заявителей.

Однако и на этих условиях провести в дом газ пока могут себе позволить не все. Стоимость газового оборудования, которое требуется установить уже на территории земельных участков и которое жители должны приобретать за собственные средства, достаточно высока. И бердчанке Надежде Штоколовой, дочери пропавшего без вести на фронтах Великой Отечественной войны солдата, подведение газа к дому оказалось не по карману. Она обратилась в работающую в Бердске общественную приёмную вице-спикера Законодательного собрания Владимира Карпова с вопросом, можно ли как-то помочь ей в подведении газа.

Надежда Штоколова — пенсионерка, инвалид второй группы, дитя войны. Останки её отца, пропавшего без вести младшего сержанта Тимофея Павленко, в 2007 году во время поисковой экспедиции подняли ребята из бердского отряда «Кондор». Тогда останки героя пере-



захоронили в городе Белый, на этом месте установили мемориальную доску. Семья Надежды Тимофеевны бережно хранит память о герое.

Сейчас Надежда Тимофеевна живёт в частном доме, в многодетной семье своего внука. В общественной приёмной депутата женщина получила консультацию, но денег на газовое оборудование в семье не было. На предложение помочь откликнулись заместители председателя Законодательного собрания Владимир Карпов и Ирина Диденко, депутаты заксобрания от Бердска Зоя Родина и Валерий Бадьин, депутаты горсовета Бердска Сергей Онищенко, Семён Лапицкий, Борис Арутюнов, Максим Аретаков, Николай Бауэр, Владимир Захаров и Иван Минин, основатель поискового движения в Бердске, председатель «Союза женщин Бердска» Раиса Устинова. Они приняли решение помочь женщине в память о подвиге её отца, героически погибшего на фронте. Совместными усилиями были оформлены все необходимые документы, собраны денежные средства, и газ пришёл в дом. Надежда Штоколова от души поблагодарила депутатов и всех неравнодушных людей за помощь, чуткость и душевное отношение.

Бесценный опыт

Педагог — высокое и почётное звание, а быть признанным лучшим педагогом года — почётно вдвойне.

В душевной и праздничной атмосфере в зале бердского Городского центра культуры и досуга 5 марта прошла церемония закрытия муниципальных этапов конкурсов профессионального мастерства «Воспитатель года» и «Учитель года».

Праздник начался под звонкий звук фанфар. С приветственным словом к участникам торжественной церемонии обратился депутат заксобрания Валерий Бадьин:

— Ваша профессия педагога очень важна для каждого человека. Вы за руку ведёте детей к знаниям, отдавая им частичку сердца и свою любовь. Сегодня все участники профессиональных конкурсов представили свой бесценный опыт работы. От имени всей нашей дружной команды депутатов Законодательного собрания Новосибирской области, представляющих город Бердск в региональном парламенте, — председателя заксобрания Андрея Ивановича Шимкива,



заместителей председателя Ирины Валериевны Диденко и Владимира Яковлевича Карпова, депутата Зои Николаевны Родины — и от себя лично поздравляю всех участников с успешным окончанием конкурсов. Желаю всем дальнейших профессиональных успехов, а победителям — успешно представить Бердск на региональном этапе!

В 2024 году в конкурсе приняли участие девять педагогов дошкольных учреждений и шесть педагогов школ Бердска. Лучшим воспитателем была признана Евгения Жигулина, работающая в детском саду №12 «Красная ша-

почка». Первое место среди учителей заняла Оксана Домошенко из школы №12 — она работает педагогом начальных классов. Валерий Бадьин вручил победителям цветы и подарочные сертификаты.

— Сегодня мы перевернули страничку конкурсной истории 2024 года, навсегда запечатлев момент триумфа и признания настоящих профессионалов своего дела, — подвёл итоги праздника Валерий Бадьин. — Пусть Год семьи принесёт нам добро, взаимопонимание, любовь и доброту. А самое главное — всем нам мирного неба!

Идеи и вдохновение



Лето — прекрасное время! Пока школьники радовались каникулам, их педагоги состязались в мастерстве и талантах, собравшись вместе на берегу Обского моря.

В июле в Бердске прошёл 61-й туристический слёт работников образовательных организаций, посвящённый Году организационно-кадрового единства в профсоюзе и Году семьи в России. С участниками

слёта с удовольствием пообщался депутат заксобрания Валерий Бадьин. Он поприветствовал их от себя и от имени своей коллеги, вице-спикера заксобрания Ирины Диденко. Депутат пожелал всем хорошего отдыха, дружбы, командной сплочённости, крепкого здоровья и успехов в конкурсе.

В этом году туристический слёт собрал восемь команд активных и увлечённых туризмом педагогов. После торжественного открытия команды представили интересные творческие визитки. Вместе с командой снегурочек «Незамерзайки» на слёт прибыл сам Дед Мороз, который сообщил: до самого любимого семейного праздника осталось полгода. Эта команда и заняла первое место.

Слёт прошёл с большим размахом и ещё больше сплотил педагогов Бердска. Команды не только доказали своё мастерство, но и получили новый опыт, укрепили связи с коллегами, нашли новые идеи и вдохновение для дальнейшей работы в области туризма.